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Multiplikation mit Dezimalen (vertikal) Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 18,9 2) 603,3 3) 4,6
. 3,1 - 58 - 1,6 -
2.
3.
4
5.
4) 25,4 5) 64,86 6) 3,0
° 3’5 ° 2’8 ° 8,4 6.
7.
8.
9.
10.
7) 32,5 8) 85,93 9 7,8
. 3,7 . 91 . 2,0 -
12.
100 8,94 11)  906,1 12) 4,7
« 1,0 . 1,0 e 15
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Multiplikation mit Dezimalen (vertikal) Name: L Osungsschliussel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
18,9 2) 603,3 3) 4,6 58 59
. 3,1 . 58 .« 1,6 - ’
189 48264 276 »  3.499,14
+ 5670 + 301650 + 460
58,59 3.499,14 7,36 3 7,36
4 88,90
5. 181,608
25,4 5) 64,86 6) 3,0 2520
. 35 . 28 . 8,4 ° ’
1270 51888 120 7 120,25
+ 7620 + 129720 + 2400
88,90 181,608 25,20 s _ 81,963
0. 15,60
10, 8,940
8) 9)
SR S S fare
2275 8593 0 12 7,05
+ 9750 + 773370 + 1560
120,25 781,963 15,60
8,94 11) 906,1 12) 4,7
e« 1,0 . 1,0 e 1,5
0 0 235
+ 8940 + 90610 + 470
8,940 906,10 7,05
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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# Multiplikation mit Dezimalen (vertikal)

Name:
L 0se jede Aufgabe. Antworten
120,25 7,36 15,60
3.499,14 58,59 181,608
88,90 25,20 781,963
1) 18,9 2) 603,3 3) 4,6
- 31 - 58 - 1,6
4) 25,4 5) 64,86 6) 3,0
L4 315 ._ 218 ° 8’4
7) 32,5 8) 85,93 9) 7,8
e 3,7 . 9,1 - 20
Geandert 1-9 [89]78]67]|56]44[33[22[11] 0 |
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